

政协舞阳县委员会办公室

2022年政协提案办理情况说明

县政协十一届一次会议以来，共征集提案 223 件，经审查立案 136 件，其中集体提案 21 件，个人提案 115 件。截至 2022 年 10 月底，所有提案均基本办结，答复率 100%，委员满意和基本满意率接近 100%。内容涉及乡村振兴、工业及招商引资、城市建设与管理、交通运输、文化建设、教育卫生等方面。省政协政策研究室主任刘俊江来舞调研时给予了高度评价，表扬舞阳政协的提案撰写站位高、选题准、调研深、内容实。

（一）紧扣发展大局，为助推县域经济发展建言献策。

胡广华、黄怡铭、孙国庆等委员提出的《关于加快推进盐化工产业发展的提案》（第 53 号）县政府高度重视，进一步壮大盐化工产业，围绕建设中部地区盐化工产业基地目标，坚持做大总量与提升质量并重，积极开展医药化工、食品添加剂产业招商，推动金大地、威森、豫博等企业转型升级、扩能增量，截至目前，我县盐业化工产业在工业发展进程中强势领跑，金大地创新升级的百亿级项目开工建设。宋晓森等委员提出的《关于加强农田水利设施日常管护的提案》（第 2 号），反映了政协委员对农村工作的关心，从七月份开始，县农业农村局在普查统计、摸清底数的基础上，坚持问题导

向，落实属地责任，对普查发现的问题进行分类汇总、分析，列出问题清单，建立整改台账，逐项整改落实到位。

（二）关注文化事业，为推动城乡文化繁荣出谋划策。

徐彩霞等委员提出的《关于推动贾湖文化发展的建议》（第 23 号），县政府不断加大贾湖遗址公园项目的资金投入和支持力度，先后争取到 2022 年中央预算内资金 1600 万元，申请专项债资金 8000 万元，专门用于该项目建设。目前，贾湖遗址考古公园建设已初具规模，贾湖遗址博物馆展陈完工，已收集藏品 396 件，于 2023 年元旦试开馆。王春雷委员提出的《关于加强青少年科技创新工作的提案》（第 17 号），县政府十分重视，县政府办公室专门制定出台了《舞阳县全民科学素质行动规划纲要实施方案》。一是加强中小学科学教师队伍建设。加大对科学教师的培训力度，将科学教育作为教师培训的重要内容。二是搭建平台。在县委县政府的领导下，县科协、县教育局积极争取相关部门和社会力量的支持与合作，加大科技教育投入，统筹城乡科技资源，探索政府引导、社会参与的青少年科技教育投入机制。三是开展科技活动，激发青少年科技创新兴趣，组织开展舞阳县青少年科技创新展赛。全县中小学生踊跃参赛，并推优参加了市、省大赛。

（三）聚焦群众所盼，为增进民生福祉履职尽责。

郑香丽、潘彦超等委员提出的《关于规范共享单车、创建文明城市提案》（第 99 号），县城管局高度重视，制定出台我县

《关于规范互联网租赁自行车停放管理的通知》，结合交警部门，对城区互联网共享单车停放区域进行划线规范，进一步明确管理责任和监管职责，初步消除了乱停乱放现象。

（四）提升城市品质，为创建文明城市助力添彩。如胡晓娜、李可乐等委员提出的《关于改变洒水车喷洒方式的提案》（第3号），反映了广大政协委员对城市管理的关注，县城管局进一步加强洒水喷雾管理。按照城区道路污染防治工作要求，购置喷雾车4辆并组织保洁企业配备洒水车9辆，开启车辆后喷雾系统进行清扫降尘，并增加重点路段洒水及喷雾频次，保证非结冰期洒水（喷雾）频次不低于9次。

